

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. ur
Račun pri poštnem ček zav. v Ljubljani št. 11.409
Vrednost mesečno prejetan v upravi ali po pošti 10 Din dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 2440 Uprava 2455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelek »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Pred novo demaršo Francije

NOVA ODKRITJA O POLITIČNEM O ZADJU AVSTRIJSKO-NEMŠKE CARINSKE UNIJE.

PRAGA, 3. aprila. Pod naslovom Avstrijsko-nemška pogodba v zgodovinski perspektivi objavlja današnja »Prager Presse« uvodnik Jaroslava Papouška, v katerem dokazuje, da so avstrijsko-nemški dogovori le kopija carinskih dogovorov, ki so bili dne 14. februarja 1828 sklenjeni med Prusko in Hesensko in so bili kasneje z ostalimi podobnimi pogodbami Pruske združeni v nemško carinsko zvezo. Sedanja avstrijsko-nemška pogodba se čisto nič ne razlikuje od dogovorov pred 100 leti.

Člankar povdarja, da je iz tega jasno razvidno, da duh avstrijsko-nemških pogodb nikakor ni v skladu z Briandovim načrtom Panevropo, temveč se iz njih vidi ona tendenca, ki je razvidna iz pogodbe med nemškimi državami pred enim stoletjem. Carine so čisto jasne. Ne gre za gospodarsko, temveč v prvi vrsti za politično združenje Nemčije in Avstrije. Carinska unija naj bi bila le nekak uvod v končno priključitev. Na tem dejstvu ne more nič izpremeniti niti uvodni stavek pogodbe, ki naglašajo popolno neodvisnost obeh držav. Napačno bi bilo misliti, da je to edini in zadnji namen akcije. Tudi nemška carinska zveza je šla preko zedinjene Nemčije in je bila njena tendenca usmerjena proti vzhodu.

Avstrijsko-nemška carinska pogodba, izpopolnjena s povabilom drugim državam, da se ji pridružijo, ima torej čisto druge cilje, ki kulminirajo v pojmu »Srednja Evropa«.

Pogodba iz l. 1828 je bila sklenjena za 6 let, po poteku tega roka pa je bila nemška carinska zveza izvršeno dejstvo.

Sedaj nastane vprašanje, zaključuje člankar, ali se bo ta primer zopet ponovil ali ne. Več kot verjetno je, da so bili med Nemčijo in Avstrijo pri tej priliki sklenjeni tudi še dogovori, ki pa niso deloženi za javnost.

RIM, 3. aprila. Na plenarni seji korporacije akcijskih družb se je oglašil k besedi tudi ministrski predsednik Mussolini, ki se je dotaknil vprašanja avstrijsko-nemške carinske unije. Izjavil je, da je že pred tremi meseci govoril o splošnem položaju v Evropi. Med tem pa se je zgodilo marsikaj, kar je položaj znatno izpremenilo. Najprej se je bavil svet z brodivnim sporazumom, nato je prišlo v razpravo indijsko vprašanje, sedaj pa govori vse o carinski uniji med Nemčijo in Avstrijo. Ta pogodba se more čisto ugodno presojati in Italija nikakor ne misli obtežiti obeh držav radi kršitve mirovnih pogodb.

PARIZ, 3. aprila. V »Matinu« se bavi znani publicist Sauerwein s francoskimi načrti v vprašanju avstrijsko-nemške carinske unije in napoveduje nove korake Francije v Berlinu in na Dunaju.

BEOGRAD, 3. aprila. Vest »Pesti Hirlapa«, češ da je Jugoslavija simpatično sprejela vest o avstrijsko-nemški carinski uniji in se izjavila celo za sodelovanje, je brez vsake podlage.

Albanija noče biti provinca Italije

SOFIJA, 3. aprila. Dopisnik lista »Plad-ne« je imel z nekim zaupnikom kralja Ahmeda razgovor o položaju v Albaniji. Država se nahaja v skrajno težavnem finančnem položaju. Vlada potrebuje nujno 6 milijonov švicarskih frankov. Italija bi sicer pripravljena, izplačati to posojilo, toda le po pogoji, ki so bili za Albanijo popolnoma nesprejemljivi. Italija bi namreč pošiljala skozi 20 let vsako leto 2.000 italijanskih rodbin v Albanijo, jim ustvarila eksistenčno možnost, veljala pa bi zanje samo italijanska zakonodaja. Tudi kralju Ahmedu je postalo jasno, da hoče imeti Italija Albanijo za italijansko kolonijo in je zato te italijanske pogoje gladko odklonil.

Polom tržaške banke

TRST, 3. aprila. Banka Commerciale Triestina je radi stalnega nazadovanja poslov zaprla svoje podružnice v Milanu, Turinu, Rimu, Opatiji in na Reki. Banka se je opirala poprej na neko finančno skupino, vendar pa tudi ta akcija ni prinesla zaželjenega uspeha.

NAŠA TRGOVINA S ČSR PASIVNA.

PRAGA, 3. aprila. »Venkov« je mnenja, da je minolo leto znašal uvoz iz Jugoslavije v ČSR 439 milijonov, češkoslovaški izvoz v Jugoslavijo pa 1536 milijonov Kč, torej za 1.100 milijonov v korist ČSR. Jugoslavija uvaža v ČSR v glavnem pšenico, moko, koruzo, sadje in sočivje, živino in tobak. ČSR pa je izvažala v Jugoslavijo v glavnem železo, tekstilno blago in kemične proizvode.

zvezi s perfektiliranjem carinske unije med Nemčijo in Avstrijo. Po teh informacijah so na Quai d'Orsay uvideli, da bo težko dokazati, da je avstrijsko-nemški sporazum v nasprotju s senžermenško mirovno pogodbo. Tudi je dvomljivo, ali bo haaško razsodišče usvojilo francosko stališče, da se sporazum ne da spraviti v sklad z ženevskim protokolom iz l. 1922, s katerim je zagotovljena neodvisnost Avstrije. Zato se je Briand odločil, da bo na prihodnjem zasedanju sveta Društva narodov stavil s svoje strani protipredlog za ustanovitev široke gospodarske zveze, v katero bi razen Nemčije in Avstrije šle tudi Francija, Jugoslavija in druge države. Briand hoče o tem predlogu preizkušati iskrenost av-

strijsko-nemškega poziva za pristop tudi drugih držav v novo gospodarsko zvezo. »Daily Telegraph« naglašaja, da je avstrijsko-nemška akcija prisilila Brianda, da precizira svoj doslej megleni načrt evropske gospodarske unije in da mu da konkretno obliko. Tudi se v Parizu po mnenju londonskega lista boje, da bi k novi nemško-avstrijski zvezi pristopila tudi Italija, ki bi okupirala tako avstrijski in nemški trg za svoje sadje in sočivje.

Vsi ti dogodki in vse te izjave kažejo samo eno: gospodarski položaj Evrope je tak, da nujno sila k iskanju novih poti v svrhu ozdravljenja in izboljšanja. Politične simpatije in antipatije stopajo v drugo vrsto, v ospredju stoji goli gospodarski interes posameznih držav.

ZA ŠIRJENJE SOKOLSTVA.

BEOGRAD, 3. aprila. Minister prosvete Boža Maksimović je na prošnjo Saveza Sokola kraljevine Jugoslavije priporočil, da si vse osnovne, meščanske, srednje in učiteljske šole naroče časopis »Sokolski Glasnik«, službeni organ SKJ, »Soko« in »Sokolič«, osnovne šole pa izven tega še mesečnik »Naša radost«.

Poučno potovanje gostilničarjev in hotelirjev

Za izlet gostilničarjev Dravske banovine, ki se bo vršil od 2. do 9. maja na Tirolsko, Predarelško in deloma po Nemčiji in Švici, vlada izredno zanimanje. Taki podučni izleti so jako važni, ker se nudi najlepša prilika za ogled moderno urejenih hotelov in gostiln, katerih pogrešamo posebno v naši banovini. Enotnost v slogu in prilagoditev arhitekture na strukturo kraja, notranja oprema, izobrazba postrežnega osebja, čistoča krajev, izkoriščanje naravnih krasot, obnašanje ljudstva do tujcev, bo imelo na udeležence velik vpliv. Potovanje pa ima tudi namen, predočiti našim gostilničarjem velikanski pomen tujskega prometa na ljudstvo, kraj in pokrajino, nakar opozarjamo posebno naše gostilničarje in hotelirje po mestih, na Gorenjskem, Dolenjskem, Savinjski, Mislinjski in Dravski dolini in sploh v krajih, kjer se kaže zanimanje za to najnovejšo in najbolj rentabilno gospodarsko panogo. Taki izleti so večje koristi kot pa kopica različnih predavanj.

Vodstvo izleta zasluži vse priznanje, ker je za tako nizko ceno — 1650.— Din za osebo — vzelo v program najbolj zanimive kraje in tujsko-prometne naprave. V tej ceni je namreč zapopadana hrana, prenočišče, vožnja z brzovlakom III. razreda, z avtomobili, z žičnimi železnicami, vstopnine, napitnine, vožnja s parnikom po Bodenskem jezeru, ogled različne ladje Zeppelin in še vse druge stvari. Načrt je sestavljen najidealneje, ker se bo udeležencem nudilo vse kar je značilnega v Tirolah in Predarlskem in kar se more nuditi v tako kratkem času. Vožnja se vrši samo po dnevih tako, da se lahko razgledajo vsi kraji od Maribora, po Koroški, Millstädtško jezero, Visoke Ture, cela Inška dolina, kjer se vrste pokrajinske slike neizmerno lepote. Tudi za zabavo je poskrbljeno, godba, ples, vožnja s čolni po Bodenskem jezeru. V Bregenzu se pripravlja celo slovesen sprejem. Takoj po prihodu bodo udeležencem dodeljeni posebni vodniki, razdeljeni programi in prospekti.

Opozarjamo gostilničarstvo in hotelirstvo v Sloveniji, da se tega podučnega izleta udeležijo v največjem številu. — Prijave, po možnosti takoj, da dobi vodstvo čimprej približno sliko o številu udeležencev, je poslati z nakazilom polovičnih stroškov najkasneje do 15. aprila na Zvezo gostilničarskih zadrug v Mariboru. Vsak udeležencem si naj preskrbi potni list odnosno potrdi podaljšanje, do čim preskrbi vizume za Avstrijo, in Švico vodstvo izleta.

Prvi zvon z električnim pogonom v Češkoslovaški.

V starodavni Tinski cerkvi v Pragi bodo te dni montirali električno napravo za zvonjenje. Novi zvonovi so že gotovi in razstavljeni na spomladnem velesejmu v Pragi. Nova naprava bo nadomestila zvonarja. Tekom časa bo uvedena ta novost v vse ostale cerkve v Pragi.

Gospodarske težkoče

v Srednji Evropi bi pomenilo vsekakor uveljavljanje avstrijsko-nemškega gospodarskega pakta. Zakaj v zvezi s tem Avstrija že odpovedala trgovske pogodbe z Jugoslavijo in Madžarsko. Na Dunaju sicer pravijo, da to nič ne pomeni in da bi Avstrija te pogodbe tudi odpovedala, če bi ne bilo nobenih izrednih dogodkov, kakoršen je vsekakor carinsko zblizanje med Avstrijo in Nemčijo. Res je namreč, da je avstrijski parlament tekem zadnjih dveh let ponovno sklenil novo ureditev avstrijskih agrarnih carin, ki se pa niso mogle uveljaviti, dokler so bile v veljavi trgovske pogodbe Avstrije z Jugoslavijo in Madžarsko.

Že pred nekaj meseci so se pričela pogajanja med Avstrijo in našo državo glede novih carinskih tarif, vendar pa brez vsake odredene linije in zato tudi brez uspeha. Avstrijska vlada je zato odpovedala na tri mesece pogodbo z našo državo, terminirano s 30. jun. 1931, da bo mogla s 1. julijem uvesti že ponovno sklenjeno povišanje carin na žitarice, moko, živino in meso. V koliko se bodo te carine povišale, bo odvisno od novih pogajanj. Ako bodo končala z neuspehom, bo stopila v Avstriji v veljavo avtonomna tarifa po zadnji carinski noveli. V krogih avstrijske vlade trde, da odpovedi pogodbe ni smeti smatrati kot vojne napovedi, ampak da je njen glavni namen, da se pogajanja za sklep nove pogodbe ne zavlečejo preko 1. julija. V istih krogih tudi podčrtavajo, da ureditev avstrijsko-nemških gospodarskih odnošajev ne vsebuje nikakršnih težkoč za revizijo trgovskih pogodb Avstrije z Jugoslavijo in Madžarsko, ampak celo nudi možnost, da Jugoslavija in Madžarska lahko vstopita v to carinsko unijo v okviru regionalnih pogodb. Posebej še podčrtavajo v dunajskih vladnih krogih, da odpovedi pogodb z Jugoslavijo in Madžarsko zasleduje predvsem tudi cilj, da se ustvari nova gospodarska Evropa.

Registriramo te glasove kot kronisti, na drugi strani pa tudi registriramo izjave opozicijskega lista »Arbeiter Zeitung«, ki ostro kritizira postopanje avstrijske vlade, katera je odpovedala pogodbe v času, ko so se vršila pogajanja za nove pogodbe. Jasno je — pravi list — da bote Jugoslavija in Madžarska zavlačevali pogajanja, ker boste čakali na rezultat pogajanj Avstrije in Nemčije o carinski uniji. Tako bo po mnenju »A. Z.« propadel načrt avstrijske vlade, da bi za svojo novo žetvo prišla do zvišanih carinskih postavk v korist svojih agrarcev, nasprotno bo avstrijski izvoz v slučaju brezpogodbene stanja hudo trpel.

V zvezi z vsemi temi dogodki, ki so jasen dokaz, kako Evropa, odnosno njeni posamezni deli iščejo izhoda iz današnjega brezupnega gospodarskega položaja, pa je tudi vedno angleškega lista »Daily Telegraph«, kojega diplomatski sodruđnik je včeraj objavil senzacionalno informacijo o Briandovih namerah v

M. Zevacco:

V senci jezuita

Zgodovinski roman, 104

»Videti ga hočem takoj,« je dejal kralj.

Obenem je prestopil tistih par stopnic, ki so vodile do vrat. Tisti hip se je pojavila tudi četvorica plemičev, hoteč spremiti kralja.

»Ohe!« je zaklical mož z velikimi brki. »Če ste pošteni ljudje, glejte, da se izmažete brez obotavljanja. Če pa ste prišli s slabimi nameni, jih boste drago plačali!«

To rekši je potegnil izza pasa dolgo bodalo in se postavil v nastop.

»Spravi bodalo, Spadakapa,« se je zasilal sonoren glas. »Česa želite gospodje?«

In moška postava je stopila kralju nasproti.

»Eh, bogme, gospod vitez De Ragastan, človek vam mora čestitati, da ste tako dobro zastraženi!«

»Kralj!« je zamrmral vitez De Ragastan. »Nazaj, Spadakapa! Oprostite, sir! Toda, kdo bi se bil mogel nadejati velike časti, ki ste jo namenili temu skromnemu bivališču. Naj blagovoli Vaše Veličanstvo stopiti v to sobo!«

Ragastan je odprl sosednja vrata.

»Hvala vitez,« je rekel kralj. »Toda zdi se mi, da sem slišal razgovor, ko so se vrata odprla. Ali me ne povabite, da se za hip udeležim družbe, ki jo imate pri sebi?«

»Sir,« je dejal Ragastan osuplo, »pri meni ni družbe kakor gospa kneginja De Ragastan in neko ubogo dekletce...«

»Štel si bom v čast, ako me seznanite s tema damama!«

Ni se bilo mogoče ogniti taki časti.

In Ragastan je vstopil ustrežljivo proti sobi, kamor je gledal kralj malo prej tako radovedno s svojega zidu skozi stekleno okno.

Preden pa je odprl vrata, se je zaobrnil še enkrat h kralju.

»Vaše Veličanstvo želi nemara ostati nepoznano? Pod katerim imenom naj Vas predstavim?«

»Predstavite me kot francoskega kralja,« je rekel Franc I. enostavno.

Toda vitezu ni bilo treba izpolniti te čudne zahteve. Jedva je odprl vrata in vstopil v sobo za svojim gostom, že je vzkliknila deklica, ki je sedela poleg kneginje Beatrice:

»Kralj! Kralj!«

Izgovarjaje to besedo z glasom, polnim groze, je zrla preplašeno na Franca I., kakor da vidi prikazen.

Kralj je pozdravil ženski s tisto lahkotnostjo, ki je bila včasih nesramna, včasih preljubeznliva — kakor se mu je pač ljubilo.

Beatrice je bila vstala, mereč kralja z dostojanstvenim, skoro strogim pogledom.

»Milostna gospa, je izpregovoril Franc I., ne da bi razodeval njegov glas le količkaj globoke in resnične ganjenosti, ki ga je navdajala. »Ali hočete oprostiti prvemu vitezu Francije, da vas za trenotek zmoti v mirnem pokoju, ki ste ga uživali. Šel sem s temi plemiči mimo hiše, in ko sem se spomnil, da stanuje v tej hiši gospod De Ragastan, si nisem mogel kaj, da ne bi stopil na njegova vrata in mu povedal še enkrat,

kako odlično ga spoštujem. In zdaj moram še dodati, da mu zavidam srečo, biti združenemu z damo tolikšnega dostojanstva in tako dovršene krasote.«

»Sir,« je odgovorila Beatrice, tako visokostno, da se je za trenotek pojavila rdečica celo na kraljevem obrazu, ki je bil vendar tako malo vajen zardevanja. »Ni dvoma, da je še bolj častno kakor čudno in nenavadno, da se je kralj francoski slučajno izprehajal po ulicah v preprosti obleki meščana, prišel ravno mimo te hiše in izvedel, da stanuje v njej gospod vitez De Ragastan. Toda, naj si bodo pravi nameni Vašega Veličanstva kakoršnikoli, kralj je dobrodošel v tem bivališču. Zileta, dete moje, otresite se razburjenja, ki vas je pripravila vanj ta prevelika čast, in pomagajte mi, ponuditi Njegovemu Veličanstvu okrepčilo — saj veste, da kralju ne more streči nihče razen naju dveh...«

Tako govoreč je Beatrice naglo prišla za roko Zileto, izkušaje jo odvesti.

Toda že se je poklonil Franc I. rekoč:

»Tisočkrat vam hvala, gospa kneginja, za vaš pristrčni sprejem. Toda prosim vas, ostanite. Povedati vam imam reči, ki ne trpe odloga.«

Obrnil se je proti trojici plemičev, ki so se bili ustavili ob vhodu sobe.

»Gospoda,« je dejal, »izvolite me počakati.«

»Spadakapa,« je dejal vitez De Ragastan, »pobri-gajte se za naše slavne goste.«

Obenem je pomežiknil Spadakapi, ki mu je povedal z enakim znamenjem, da hoče strogo paziti na plemiče.

Trojica je odšla z njim v sosednjo sobo.

Kralj se je obrnil nato proti Beatrici in Ragastanu.

»Sedita, prosim,« je dejal s podvojeno prijaznostjo. »Tu sem vajin gost — etiketa nas tu nič ne briga.«

»Sir!« je dejal Ragastan in se naklonil. »Vaše Veličanstvo naju obsiplje...«

»Ne, ne! Sesti morata obadva. In ker je gospa kneginja blagovolila opaziti,« je dejal z zlovesčim usmevom, »da prihajam v navadni meščanski obleki, hočem, da tudi ravnata z mano kakor z meščanom.«

Kralj je ponovil svoj migljaj in Beatrice je morala nehoti ubogati.

Zileta se je bolj zrušila v svoj naslonjač nego sedla.

Edini Ragastan je vztrajal, da hoče stati, in ni maral ugoditi laskavemu kraljevemu vabilu; tako ni samo kazal svojega spoštovanja, marveč se je mogel tudi svobodnega gibati, ako bi se zgodilo kaj nepričakovanega.

»Vitez,« je rekel kralj nato, »nismo še pozabili, da ste prišli v Pariz iskat svojega sina, in živo se zanimamo za uspehe vašega poizvedovanja. Kaj ste dognali?«

»Žal, da še ničesar, sir. Nobene sledi še nimamo v rokah.«

»In vendar se vam je dal veliki profos na razpolago.«

»Grof De Monklar je storil vse, kar je bilo v njegovi moči, sir. Njegovi dobri volji moram priznati vso čast.«

»Ali niste rekli, da hočete prodreti v Dvor Čudežev?«

»Da. Tam je zadnji kraj, kjer se še nekoliko nadejam izvedeti kaj.«

»Prišel sem vam ponuditi možnost.«

Ragastan se je naklonil, ne da bi odgovoril.

Beatrice je obvisela na kralju z globokim pogledom.

Zileti, ki je videla, da se dela kralj, kakor da je ni spoznal, se je po malem vračal pogum.

»Nocoj,« je povzel kralj, »namerja veliki profos nekakšen pohod na Dvor Čudežev. Ti ljudje imajo na čelu dva strašna razbojnika, ki se imenujeta Manfred in Lantne.«

Beatrice se je morala premagati z vso silo svoje volje, da ni zakričala. Prebledela pa je vendarle.

Toda kralj ni opazil te blodosti; izgovoril je bil ti dve imeni samo zato, da presodi njiju učinek na Zileto.

Deklica je trepetala, in če ji Ragastanov pogled ne bi dejal, naj upa, bi bila padla pred Francem I. na kolena.

»Ta dva bandita,« je nadaljeval kralj s krutim usmevom, »dam obesiti jutri brez sodbe. Povabim vas na obešenje, gospa, in tudi vas lepa gospodična... Zanimiv prizor bo...«

»Sir,« je odgovoril Ragastan naglo, »v najinem sedanjem duševnem stanju naju tudi najzanimivejši prizori ne morejo zanimati. Vaše Veličanstvo naj nama blagovoli oprostiti, da ne sprejmeva blagohotnega povabila...«

»Razumem to... Nazadnje, če bi vendarle izpremenili mnenje, vam lahko povem vseeno, da bo ropar Lantne obešen na trgu Grev... Onemu drugemu, Manfredu, pa smo izbrali drugačen kraj, ki mu bo obnovil prijetne spomine... Njega obesimo na Trahoarju.«

Zileta je prebledela kakor zid in se ugriznila v ustnice, da ne bi zakričala.

»Toda, sir,« je vzkliknil Ragastan šaljivo, »zdi se mi, da se nekam preveč mudi Vašemu Veličanstvu, povabiti naju na veselico. Kdo pa vam jamči, da res ujamete ona dva... ah, pozabil sem njiju imeni!«

Zileta je razumela in hvaležno pogledala viteza.

»Psi so izmučeni,« je povzel s svojim prejšnjim dobrodušnim in zlovesčim smehljajem, in divjačina mora pasti. Dvor Čudežev je obdan s tesno mrežo, ki jo je pletel veliki profos prepotrpežljivo celih deset dni. Poleg tega pa imamo tudi domenske na samem Dvoru Čudežev... Naj bo kakorkoli, gospod vitez, to vam lahko zagotovim, da bo pohod silno zanimiv. Ves moj dvor poide nanj. In bogme, jaz se ga udeležim tudi... Vitez, bodite z nami, pa imate sijajno priliko, da pridete v Dvor Čudežev...«

»To sprejemem hvaležno, sir.«

»Sprejmete,« je rekel kralj začuden.

Monklar mu je bil vendar poročal o svojem razgovoru z vitezom in o tem, da je Ragastan odločno odklonil tako ponudbo.

»Nedvomno sir... Sicer pa — kamor gre kralj francoski, je tudi vitezu iti čast. Potegnimo torej meč, sir, zoper te strašne sovražnike. Po zmagi pri Marinianu bo došla kraljevanje Veličanstva zmaga nad »Dvorom Čudežev.«

Kralj se je ugriznil v ustnice.

»Gospod vitez,« je dejal, »zelo ste duhoviti. Torej velja — vi ste z nami?«

»Ah, sir, pazil bom, da ne izostanem na veselici... in prisežem.«

»Dobro... Dobimo se v Luvru ob 11. Napad se izvrši o polnoči.«

(Nadaljevanje prihi.)

Velikonočne NOGAVICE

najnovejših barv

flor	flor	svileni flor	umetna svila	pra'na svila	bakrena svila
debelonitkaste trpežne	fine zanke lep sijaj	s kopčasto peto zelo trpežni	dobre kakovosti zelo ceneno	vezen ušivek pri znana kakovost	s kopčasto peto izredno trpežne
14°	22°	30°	15°	35°	45°

**C. BUDEFELDT
MARIBOR**

KLOBUKE

AUER, Maribor, Vetrinjska 14

 kupite najboljšie in najcenejše v klobučarni
 Velika izbira vseh vrst moških in deških klobukov lastnega izdelka. Posebni oddelek za damske klobuke najnovejše mode. — Popravila točno in solidno! — Cene brezkonkurenčne!

Zahtevajte povsod „Večernik“!

Pozor!

Vsi v Tattenbachovo ul. 3

Samo še 2 dni se prodajajo tam krasne oljnate slike po neverjetno nizki ceni!

Ne zamudite te prilike!
Velikonočne šunke

od 2 do 6 kg, prvovrstno blago, kakor vsako leto nudi po ugodni ceni delikatesna trgovina Josip Šinigoj, Aleksandrova c. 18. 949

Prodajam 7.000 do 8.000 m zemlje 20 minut od Glavnega trga. Naslov v upravi »Večernika«. 929



zastopniki se sprejmejo

Trgovina ročnih del

vsled odpotovanja ugodno na prodaj. Vprašati Truberjeva 4, desno od 1.—3. pop. 922

Iščem službo portirja

ali nočnega čuvaja ali kaj sličnega. Položim kaveljo. Naslov v upravi »Večernika«. 917

Brzopotplata, Tattenbachova ulica 14.

Moški podplati Din 25.—, moške pete Din 10.—, ženski podplati Din 19.—, ženske pete Din 5.—. 606

Dam dobro idočo gostilno v najem.

Vpraša naj se pri Francu Božičku v Hočah pri Mariboru, ali Meliska cesta 9, Maribor. 943

Originalno skladišče nadomestnih delov

Delavnica za popravila avtomobilov
ALFRED MARINI
Telefon 24-07 Maribor Tržaška c. 16